
 
C O N V O C A T O R I A  

SESION EXTRAORDINARIA NO. 9 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 

El suscrito Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez, Presidente Municipal del H. 

Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de conformidad 

con las atribuciones que me confiere el Artículo 51, del Reglamento del Gobierno y la 

Administración Pública del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; me permito 

CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la 

SESION EXTRAORDINARIA OCTAVA de ayuntamiento, la cual tendrá verificativo a 

las 13:00 horas del día 10 diez de septiembre de 2019, en el Salón de Ex Presidentes de 

Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia numero 4, colonia centro, de esta 

ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente 

 

ORDEN DEL DÍA 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL Y; 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA 
SESIÓN ANTERIOR; 
1) Se solicita aprobación para omitir la lectura del acta número 29 de 

sesión ordinaria de fecha 6 de septiembre de 2019 y posponer su 
aprobación para sesión posterior. 
 

III. SE RETOMA INICIATIVA DE ACUERDO QUE PRESENTA EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL C. ALONSO DE JESUS VAZQUEZ JIMENEZ 
EN CONJUNTO CON LA COMISIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO C. 
JOSÉ LUÍS JIMENEZ MARTÍN, PARA APROBACIÓN DE ADQUISICIÓN 
DE 15 LUMINARIAS PARA ILUMINACIÓN DEL TRAMO CARRETERO 
GLORIETA DE LOS CABALLOS, SALIDA HACIA VALLE DE 
GUADALUPE, Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL RECURSO 
REQUERIDO. 
 

IV. SE RETOMA INICIATIVA DE ACUERDO PRESENTADA POR EL 
REGIDOR LCC JOSÉ LUÍS MORENO MARTÍNEZ, PARA APROBACIÓN 
DE LA INSTAURACIÓN DE LA MEDALLA “GENERAL FRANCISCO M. 
RAMIREZ, COMO MÁXIMO RECONOCIMIENTO SANMIGUELENSE Y 
EN SU CASO APROBACIÓN DEL RECURSO ECONÓMICO PARA LA 
REPRODUCCIÓN DE 20 PRESEAS, ASÍ COMO PARA LOS EVENTOS 
EN HOMENAJE AL GENERAL RAMÍREZ. 
 
 

V. ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DE GASTOS DE HACIENDA 
MUNICIPAL DEL MES DE AGOSTO DE 2019, POR CONCPETO DE 
COMBUSTIBLES. 
 

VI. DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE REGLAMENTOS PARA 
APROBACIÓN DE LA CREACIÓN DEL REGLAMENTO DE 
CONTRALORÍA MUNICIPAL DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL EL 
ALTO, JALISCO. 

 
VII. CLAUSURA. 

 

 

 

ATENTAMENTE 

San Miguel el Alto, Jal., a 9 de septiembre de 2019. 

 

 

 

MTRO. ALONSO DE JESUS VÁZQUEZ JIMÉNEZ 

PRESIDENTE MUNICIPAL 


